

Zásahy hliadok MsP v 16. týždni

V týždni od 16. apríla do 22. apríla 2012 preverovali hliadky mestskej polície v Petržalke 357 udalostí. Medzi nimi bolo aj 44 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo počas sledovaného týždňa 240. V jednom prípade spolupracovali hliadky petržalskej mestskej polície s príslušníkmi hasičského a záchranného zboru a v dvoch prípadoch k nevládnym občanom ležiacim na chodníkoch privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci.

V oblasti porušení verejného poriadku zistili a riešili hliadky OS MsP Petržalka 3 prípady. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 21 priestupcov. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 15 vodičov. Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz v Petržalke porušilo 16 priestupcov.

Porušenie niektorých ustanovení zákona na ochranu nefajčiarov tým, že občania fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy boli zistené a riešené v dvoch prípadoch a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušného všeobecne záväzného nariadenia v tejto oblasti tieto porušili 11 krát.

Najviac priestupkov v sledovanom týždni a to 84 zistili riešili hliadky OS MsP Petržalka na Viedenskej ceste. Blokovacie zariadenia z dôvodov porušenia príslušných ustanovení zákona č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke nasadili petržalskí mestskí policajti na 183 vozidiel.

Hasiči likvidovali podozrivý kanister

V pondelok 16. apríla v ranných hodinách privolávali mestskí policajti jednotku Hasičského a záchranného zboru na Turniansku ulicu. Dôvodom zásahu hasičov bolo nájdenie kanistra s neznámou mazľavou látkou a hrozil únik tejto látky do prostredia.

Opilcov „ratovali“ záchranári

Prácu s ľuďmi, ktorí to poriadne prehneli s konzumáciou alkoholických nápojov mali v Petržalke aj záchranári. V utorok museli zasahovať na Medveďovej ulici, kde vo výklenku domu nevládne ležal asi 50-ročný muž. O deň neskôr zdravotníkov mestská policajti volali na Gercenovu ulicu, kde ležal na chodníku starší muž. Ten sa nevládal postaviť na vlastné nohy a bol navyše aj zranený.